

3 июля - второй тур выборов Президента Российской Федерации

Уважаемые люберчане!

3 июля 1996 года решается судьба России, каждого из нас. Мы делаем окончательный выбор.

В первом туре выборов Президента РФ 48,2 % люберчан проголосовали за Бориса Николаевича Ельцина. Это более чем вдвое превышает процент проголосовавших за кандидата, оставшегося на втором месте.

Дорогие люберчане! Во втором туре голосования подтвердим уже сделанный выбор.

**Голосуем за свободную и сильную Россию!
Голосуем
за Бориса Николаевича Ельцина!**

Люберецкое отделение
общественной поддержки
Б.Н.Ельцина
на выборах Президента РФ

Что предлагает Б.Н.Ельцин?



Выходя на старт предвыборной гонки, Ельцин реально, порой жестко оценивал свое пятилетнее пребывание в Кремле, давал оценку сделанному, ставил задачи на будущее. Борис Николаевич предстал таким, каким мы привыкли видеть его в лучшую пору, - собранным, решительным, обаятельным. Президентом великой страны.

- Прошло всего пять лет, а ведь на самом деле - позади целая эпоха, - сказал Борис Ельцин на съезде общероссийского движения в поддержку Президента. - Изменилось все российское общество. Мы перестали видеть мир красно-белым. Он предстал перед нами разнообразным, насыщенным, красочным. Канули в Лету монополия одной партии, цензура и партийный диктат. Гражданские права и свободы перестали быть пустым звуком. Коренные изменения произошли в государственном устройстве. Свободные выборы представительных органов, Президента, руководителей регионов и городов стали неотъемлемой частью нашей жизни. Это и есть условия подлинного контроля общества над властью.

Б.Ельцин напомнил, с чего начиналось преобразование России на реформаторском пути. 1991 год: пустая казна, пустые магазинные полки, никому не нужный рубль. «В наследство нам остались и иждивенческие настроения определенной части населения, - напомнил он, - стремление получать, а не зарабатывать». Тем не менее решительные экономические преобразования, начиная с 1992 года, позволили предотвратить катастрофу.

Каковы главные итоги изменений в России, что произошло за последние пять лет? Россия сохранилась как целостное государство, в эту пору были заложены основы правового демократического государства. За слишком короткий срок не все удалось сделать из намеченного. «Мы недооценили сопротивление преобразованиям со стороны антиреформаторских сил, - подчеркнул Президент, - не все получили возможность воспользоваться плодами реформы». А это оборачивается неприятием со стороны части населения. Именно поэтому президентские выборы станут своеобразным экзаменом свободной России на зрелость.

Борис Ельцин объяснил, почему он не вступил ни в одну из политических партий или движений, не организовал собственную «президентскую» партию:

- Не могу состоять ни в одной из партий, пока политическая борьба раскалывает общество. Своей задачей считаю его консолидацию. На этом стоял и стоять буду!

Президент предьявил сам себе строгий счет, показав, что он не удовлетворен тем, что сделал за последние пять лет. Почти половина населения живет плохо, пояснил он, а 10 процентов -

очень хорошо. Начал образовываться паразитический капитал и раздел национального богатства вместо его приумножения.

... Ельцин не был бы Ельциным, если бы в своем программном выступлении на старте предвыборной борьбы не сумел найти самые нужные, воплощающие суть времени, злобу дня слова. Он назвал главные ориентиры развития страны на следующие четыре года движения вперед ради нашего будущего. «Не сами по себе снижение инфляции, валютный коридор, плюрализм и т.д. должны быть целями нашей политики, - сказал он. - Главная цель - это человек, его ежедневные заботы, его семья, наконец, душевное спокойствие - вот на что мы должны работать».

Президент изложил свое видение стратегии социальной политики России. Ее стержнем должен стать простой человек, его права на достойный заработок, собственность, личную защиту, спокойную старость. В своем выступлении Борис Николаевич уделил много внимания пенсионерам, в частности, необходимости создания федеральной программы заботы о старшем поколении.

Называя недостатки, требуя обуздать зарвавшихся чиновников, навести порядок с кадрами, Президент тем не менее с оптимизмом оценил перспективы российской экономики. К концу нынешнего года, подчеркнул он, мы добьемся того, что рост цен не превысит одного процента в месяц, а инфляция перестанет подтачивать благосостояние людей. Россия станет по-настоящему богатой, когда станет мощным слоем благополучных людей, тех, кого принято называть средним классом. «Важнейшая моя задача, - сказал Борис Николаевич, - обеспечить развитие российского среднего класса».

Прозвучала на съезде и «чеченская тема». Президент России еще раз напомнил, что решение проблемы будет определяться не огнем и мечом, не страхом и обманом, а пойдет мирным путем.

Ельцин назвал десять главных направлений предстоящей работы: борьба с бедностью, защита семьи, материнства и детства, развитие культуры, образования и науки, борьба с преступностью, коррупцией, правовая реформа, мир в Чечне, военная реформа, отстаивание российских интересов за рубежом, интеграция по линии СНГ, укрепление гражданского мира.

Ельцин не сомневается в победе, а слабонервных просит «не суетиться, не торопиться со сменой портретов в кабинетах». Кстати, Борис Николаевич ни разу не упомянул имен своих политических соперников на выборах, не позволил и выпадов в их адрес.

- Для меня победа на выборах, - сказал он в заключение, - это не победа над политическим противником, а условие для успешного завершения главного дела моей жизни - возрождения новой демократической России.

В кулуарах съезда нами были замечены самые разные люди, приверженцы самых разных взглядов и точек зрения на сегодняшнюю российскую действительность. На съезд приехали кто на шикарных иномарках, кто на метро или троллейбусом - разные по «рангу», профессии и кошельку люди. Привело их в здание бывшего СЭВа, а ныне столичной мэрии, одно желание - видеть себя в свободной и сильной России, а страну нашу - без путчей и гражданских войн, процветающую и сытую, не хуже, чем на Западе. Расходясь в деталях, они верят, что в России нет более опытного политика, как наш нынешний Президент.

Александр БАТЫГИН
(«Российская газета»)

Мнения

Валентина ВАСИЛЬЕВА,

заместитель председателя Люберецкого
районного комитета по физической
культуре, спорту и туризму

Для окончательного выбора своей судьбы, судьбы нашей Родины россиянам отпущено совсем немного времени. Сегодня каждый должен помнить, что мы выбираем не только российского президента, но и тот путь, курс, которым пойдём дальше. Здесь за чужими спинами не спрячешься: не придём на избирательные участки - президента выберут без нас.

У нас настроение боевое. Собирались в детско-юношеских спортшколах юные спортсмены и их родители - они за Ельцина. На большом спортивном празднике в Малаховке, где были представлены 15 спортивных вузов России, прозвучало то же мнение: отдадим голоса Борису Николаевичу. Он может для всей страны, для народа, для спортсменов добиться многого - поддержим его!

Татьяна НАГИЕВА,

член союза пенсионеров
Люберецкого района

Наш союз зарегистрирован 21 мая 1996 года, а уже три недели спустя мы пришли на избирательные участки - голосовать за будущего президента России. Большинство из нас отдало голоса Борису Николаевичу Ельцину, ибо мы отлично понимаем, что сегодняшние трудности - временные, что делается очень многое для улучшения положения россиян, особенно малоимущих, инвалидов, пенсионеров.

И гарантирует эту стабилизацию наш сегодняшний президент. Свой выбор мы уже сделали, надо 3 июля доверить Борису Николаевичу завершение начатых при нем реформ. Если же мы ему в этом откажем, то очередная ломка ничего хорошего не принесет. Ни нам, ни нашим детям и внукам. Только корить себя за неправильный выбор будет уже поздно.

Постановление Правительства Российской Федерации

Об объявлении 3 июля выходным днем

В целях обеспечения реализации конституционных прав граждан на отдых и на участие в выборах, а также в связи с обращением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, объявляю в соответствии с законом осуществить все меры для подготовки к выборам и назначить повторные выборы Президента Российской Федерации в выходной день и не позднее

15 дней со дня установления результатов общих выборов, во исполнение распоряжения Президента Российской Федерации от 19 июня 1996 г. Правительство Российской Федерации постановляет:

1. Объявить 3 июля 1996 г. дополнительным выходным днем.

2. Работа 3 июля 1996 г. на предприятиях, в учреждениях, организациях, приостановка работы в которых

невозможна по производственно-техническим условиям или вследствие необходимости постоянного непрерывного обслуживания населения, а также на других предприятиях с непрерывным производством осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации.

**Председатель
Правительства
Российской Федерации
В. ЧЕРНОМЫРДИН**

ЛЮБЕРЦЫ

№ 2,
июнь 1996 г.

спортивные

газета
в газете

Учредитель: комитет по физической культуре, спорту
и туризму администрации Люберецкого района

Газета зарегистрирована Комитетом РФ по печати 24 мая 1996 года. Свидетельство № А-5308

Лето - пора отдыха

В зеленую дубраву

Прочь, прочь из надоевших голых дворов в лес, тишину, под зеленую сень! Пришло время слушать птиц, вдыхать аромат летнего разнотравья.

Распрощались с мамами, папами 9 июня 170 люберецких ребят. Сели на автобусы и укатили в деревню Зюзино, в спортивно-оздоровительный лагерь «Старт». Как будет организован отдых детей? Об этом рассказал председатель комитета по физической культуре, спорту и туризму администрации Люберецкого района Николай Илларионович ПИРОГ:

- В этом году как никогда с открытием лагеря было много сложностей. Детский отдых вовремя не профинансировали. Но лагерь мы, несмотря ни на что, открыли. «Старт» считается в районе самым комфортабельным лагерем. Там кирпичные корпуса, горячая вода, отопление. На питание детей выделяем ежедневно по 30 тысяч рублей на каждого. Лагерь муниципальный, на балансе у нашего комитета. В основном там отдыхают воспитанники спортшкол района. Тренеры выехали вместе с ними.

Но в лагерь поехали и дети работников бюджетной сферы - культуры, здравоохранения, правоохранительных органов. Родителям путевка обошлась всего в сто пятьдесят тысяч, хотя ее полная стоимость - в десять раз дороже. Разницу оплачиваем из местного и областного бюджетов, фонда социального страхования.

Ребятам в лагере не скучно. Они тренируются. С ними занимаются воспитатели. Вечером - дискотеки. Мы спланировали четыре смены, каждая по 18 дней. Думаю, что это оптимальный срок. Ребята не успевают соскучиться по дому. Во вторую смену поедет уже около двухсот ребят. За лето мы планируем оздоровить почти восемьсот детей.

Лагерем заведует Николай Валентинович Мишин - молодой, энергичный руководитель. В детстве в «Старт» он ездил как пионер, и лагерь для него - родной. Так что директор стремится организовать отдых как надо.

Записала Людмила МИНЯЗОВА



Понск

Отзовитесь, ветераны!

К великому сожалению, не многие жители нашего многотысячного города знают историю люберецкого спорта. Да и откуда? В газетах об этом писали мало. Совет ветеранов спорта хотел бы восполнить пробел, составить летопись событий, вспомнить добрым словом ушедших из жизни и ныне живущих. Наш долг - рассказать о судьбе великих спортс-

менов, наших земляков, а сегодня живущим по возможности помочь.

На люберецкой земле начинали свое восхождение хоккеист Михаил Бычков, нынешний тренер московского «Динамо», хоккеист Владимир Плавунов, легендарные Нина Ере-

мина и Полина Морозова - хоккеистки; целая плеяда звезд футбола - братья Евгений и Игорь Байковы, братья Чжовы, Николай Паршин, Борис Норкин, Валентин Морозов, конькобежка Нина Ясашкина (сейчас живет в Израиле), велосипедист Николай Горелов и

многие, многие другие. Некоторых уже с нами нет.

Совет ветеранов спорта продолжает поиск известных в далеком и не очень далеком прошлом современных спортсменов-любителей.

Помогите нам в поиске, связь через редакцию газеты «ЛС».

Юрий КАПКОВ,
марафонец

Их девиз - только вперед

Проверка
на скорость

От
кремлевской
мили
до «седьмого
неба»

9 июня от Исторического музея по Манежной и Театральной площадям бежали легкоатлеты Москвы и Московской области. Пробег был посвящен 100-летию Олимпийских игр современности, выборам Президента РФ. Бегуны-любители и профессионалы, от трех до семидесяти пяти, обоим пола бежали «на скорость». Наш район представляли В.Я.Кудлин, Т.М.Рзаев - преподаватели МГАФК. Тофик Мамедович Рзаев - активный популяризатор баскетбола. Он бежал с двумя сыновьями, жонглируя на ходу мячами, тем самым демонстрируя уникальные возможности баскетбола.

Малаховские спортсмены недели раньше, 1 июня, преодолел 1706 ступеней Останкинской те-

лебашни, попали на «седьмое небо». В переносном и прямом смысле. Получили большое удовольствие общения с себе подобными и попирали немало в ресторане, откуда видно всю Москву. Самым сильным бегуном по ступенькам оказался лыжник из г. Раменского с результатом 10 мин. 10 сек., лучший результат у женщин - 12 мин. 11 сек. Их следующий «Эверест» - австрийская телебашня. А рядовых легкоатлетов ждали 23 июня, в день олимпийского бега в Москве, на проспекте Мира у Дворца спорта «Олимпийский».

Автокросс

Счастливая
трасса

25 мая любители острых ощущений увидели состязание автолюбителей на кроссовых автомашинах «Баги» и «Формула Д-1». Главным организатором зрелищного праздника стала Российская оборонная спортивно-техническая организация, сокращенно РОСТО, преемница бывшего ДОСААФ. Кросс был устроен в честь 300-летия Морского Флота Рос-

Плавание

Рассекая воду

В спорткомплексе коврового комбината прошел открытый чемпионат и первенство Люберецкого района по плаванию. 10 команд, 250 пловцов Московской области соревновались в скорости и технике. Люберецкий район представляли сильнейшие пловцы из спорткомплексов Некрасовки, ИГД Скопинского, Коврового комбината, комплексной детско-юношеской спортивной школы

От «любви» до «профи» - ШАГ

Две команды профессионалов в районе: «Снежана» (женский хозрасчетный футбольный клуб) и «Торгмаш» (команда завода торгмашового машиностроения).

В «Торгмаше» идет смена поколений. Ушли сильные игроки Сергей Хромов, Игорь Малахов, Александр Герасимов. Влились в команду Валерий Хихобабенко, Сергей Рыков. Пока команда выступает в чемпионате России в третьей лиге. Но главный тренер Анатолий Михайлович Лещенков и его помощник Валерий Алексеевич Тикункин верят, что команда наберет обороты.

Растет и хорошая смена мастерам футбола. По словам старшего тренера команды юношей комплексной детско-юношеской спортивной школы Сергея Анатольевича Логинова, хорошо играют Денис Быковский и Эдуард Пестумов. Эти юноши, он надеется, со временем сменят мастеров «Торгмаша».

Люберецкий летний футбольный сезон начался уже в апреле и продлится до октября. 2 июня торжественно открылся стадион «Торпедо», на футбольном поле впервые встретились команда «Торпедо» (г. Люберцы) и «Авангард» (г. Электросталь). Встречались 12-14-летние мальчишки, младшие и старшие юноши. Люберцы победили.

Прошел второй тур первенства района в первой группе, стартовал третий. Игры проходят каждый вторник на стадионах района. В первенстве участвуют десять сильнейших мужских футбольных клубов района:

«Селтик» (пос. Октябрьский, тренер Михаил Виноградов), «Красково» (пос. Красково, тренер Анатолий Панкратов), «Олимп» (г. Лыткарино, тренер Олег Виктор), «Орбита» (г. Дзержинский, тренер Виктор Пимушин), «Транскомсервис» (г. Дзержинский, тренер Виктор Цубан), «Торпедо» (г. Люберцы, тренер Сергей Логинов), «Торгмаш» (г. Люберцы, старшие юноши, тренер Валерий Коробков), «Урожай» (пос. Белая Дача, тренер Андрей Морозов), «Коренево» (пос. Коренево, тренер Алексей Курнос), «Алмаз» (пос. Томилино, тренер Юрий Цубан).

После двух туров в первой группе лидирует «Селтик», не уступающий первенства второй год; «Транскомсервис», «Олимп» тоже удачно подготовились к сезону.

Дорогие болельщики, приходите на стадионы и болейте за наших футболистов. Вот календарь игр первой группы на первенство района:

6 тур: 25.06 - первый круг, 10.09 - второй круг.

Стоящие первыми команды принимают на своем поле.

«Алмаз» - «Урожай», ФК «Коренево» - «Торгмаш-3», «Селтик» - «Торпедо», ФК «Коренево» - «Транскомсервис», «Олимп» - «Орбита».

7 тур: 02.07/17.09

«Орбита» - «Алмаз», «Транскомсервис» - «Олимп», «Торпедо» - ФК «Красково», «Торгмаш-3» - «Селтик», «Урожай» - ФК «Коренево».

8 тур: 09.07/24.09

«Алмаз» - ФК «Коренево», «Селтик» - «Урожай», ФК «Красково» - «Торгмаш-3», «Олимп» - «Торпедо», «Орбита» - «Транскомсервис».

9 тур: 16.07/01.10

«Транскомсервис» - «Алмаз», «Торпедо» - «Орбита», «Торгмаш-3» - «Олимп», «Урожай» - ФК «Красково», ФК «Коренево» - «Селтик».

В апреле зарегистрирован городской муниципальный футбольный клуб «Люберцы». Он объединил все футбольные клубы и коллективы физической культуры района.

Приходите в наш клуб и любите футбол! Контактный телефон 554-50-02.

Виктор ЮШКИН,
директор футбольного клуба
«Люберцы»

Отканки

Привет земляку

Приятно было узнать из первого номера газеты «Люберцы спортивные» о юбилейной дате - 70-летию нашего земляка - чемпиона мира, трижды чемпиона Европы Михаила Ивановича Бычкова, которого мы знаем как выдающегося хоккеиста. Мне приходилось встречаться с ним в 50-х годах, когда и я играл в хоккей. Среди товарищей он, игрок комбинационного плана, пользовался авторитетом и уважением. Шлю ему большой привет и пожелание крепкого здоровья.

Мне, коренному жителю поселка Красково, доставило радость появление в нашем районе спортивной газеты. Желаю ей удачи.

Валентин САВИН,
мастер спорта СССР

Легкоатлетический кросс прошел в зачет областной спартакиады медицинских училищ.

Среди представителей 14-ти учреждений в личном зачете студента Люберецкого медицинского колледжа Людмила Тюткова заняла второе место.

Туризм
Школьники
у костра

31 мая - 2 июня четвереста семиклассников участвовали в туристическом слете, организованном комитетом по образованию администрации нашего района. Прошел он в Лукьяновском лесу близ пос. Коренево. Ребята жили в палаточном лагере, разбитом на поляне. Они выполняли краеведческие задания, участвовали в туристической эстафете, пели песни у костра, играли в волейбол, варили кашу. Помимо дипломов, победители слета получили в награду туристическую палатку, спальные мешки, коврики, походную посуду, спортивный инвентарь. Первое место заняла команда школы № 1, второе - № 59, третье - № 13.

Легкая атлетика

Медсестре
нужны

сильные ноги

По дорожкам Люберецкого городского парка недавно бегали будущие медицинские сестры.

ошибку допустил вратарь, а в блицтурнире не хватило времени отыграть.

Гимнастика

Главное-
хореография

В конце мая в спорткомплексе МГАФК прошло открытое первенство Люберецкого района по спортивной гимнастике. У нас в гостях были спортсмены из спортивной школы г. Раменского. Старший тренер отделения спортивной гимнастики комплексной детско-юношеской спортивной школы Ирина Яковлева, тренеры Ольга Никитина, Юлия Бихтимирова, Юлия Коромылова выпустили на ковер своих воспитанников. Команда КДЮСШ отличилась интересной хореографической постановкой.

Легкая атлетика

Медсестре
нужны

сильные ноги

По дорожкам Люберецкого городского парка недавно бегали будущие медицинские сестры.

Футбол

Пока
в проигрыше

1 июня команда г. Люберцы «Искра» (АО «Камов», старший тренер Владимир Борисович Степанов) побывала в подмосковном Калининграде на традиционном турнире победителей зон Московской области памяти погибшего летчика-космонавта, дважды Героя Советского Союза Вячеслава Волкова. Наши футболисты играли с командой г. Ивanteeвки и проиграли со счетом 0:2. Грубую

Событие

Фестиваль в Малаховке

С 24 по 26 мая в Москве и в нашей Малаховке проходил первый всероссийский фестиваль студентов вузов физической культуры, посвященный 100-летию Олимпийских игр современности. В нем приняли участие более 300 человек - студенты, аспиранты, ведущие профессора академий и институтов физической культуры из 12 городов России и украинского Харькова. Идея проведения грандиозного спортивного праздника принадлежала ректору Московской государственной академии физической культуры, заслуженному тренеру СССР, профессору Василию Викторовичу ГРОМЫКО. Он поделился своими впечатлениями:

жество зрителей, родителей с детьми, стали своего рода пропагандой олимпийских идеалов, здорового образа жизни.

Малаховка - поселок не-

большой, но в нем шесть общеобразовательных школ. И в трех из них нет учителей физической культуры. Анужно, чтобы наши выпускники шли к детям. Для этого необ-

ходимо воспитывать достойных абитуриентов. Предприняли попытку сформировать спортивный класс на базе школы № 47. И что вы думаете, из 47 старшеклассников

медицинская комиссия отобрала только 11 здоровых ребят. К сожалению, это так. Прививать любовь к спорту необходимо с детства. Хорошо бы и для детишек устраивать такие фестивали. И почаще.

Глава администрации Люберецкого района Ю.А.Козлов прокомментировал событие в Малаховке так:

- Фестиваль проводился в год XXVI летних Олимпийских игр, столетия олимпийских игр современности. А наша академия готовила и готовит олимпийцев. За 65 лет существования из ее

стен вышло 68 олимпийских чемпионов, почти тысяча чемпионов мира, Европы. Ее выпускники работают в спортивных, общеобразовательных школах, растут здоровое поколение. Спасибо ребятам за это!

Мы обменялись мнениями с ректором академии, присутствующими здесь руководителями общеобразовательных школ и пришли к выводу, что нужно каждый год проводить спортивный фестиваль школьников района здесь, в Малаховке.

Людмила МИЛОВА

Профессионалы

Боксер



«В спорте, как и в картишки, нет братишки», - рассуждал «познавший» жизнь пятнадцатилетний победитель из секции бокса ТЭЦ-22 г. Дзержинского. Он только что «отлупил» люберецкого соперника из «Спартак». Отделал его «в кровь», сорвав гром аплодисментов зрителей-однокурсников. А разговор с парнем состоялся в душном спортзале ДК «Энергетик» в конце мая, где встретились дзержинские и люберецкие юноши-боксеры. Вел эту встречу Василий Дмитриевич

Долбитиков, ветеран бокса. Прислушавшись к нам, он сказал: «Парень еще жизни не знает. Мы - боксеры, как братья. Даже вот сегодня наша встреча с люберецкими - чисто условная. Хоть и есть в городе секция бокса, но дзержинские ребята ездят в Люберцы заниматься боксом. И их можно понять. Мы здесь - без снарядов, без нормального зала, как первобытные люди в пещере. Другое дело - «Спартак». И зал там огромный, призы ребятам дарят хорошие, возят их повсюду, даже за границу. Мне кажется, многое зависит и от руководства города».

Перевем размышления известного боксера и тренера, перенесемся в люберецкий «Спартак», то есть в люберецкий учебно-спортивный комбинат, что на улице Смирновской, 2-а. Там с 1965 года трудится Александр Дмитриевич Щедеркин. Вот к нему и его многочисленным ученикам приезжают ребята из Дзержинского. Невысокого роста, сухощавый, улыбочивый Александр Дмитриевич рассказывает про выбранный раз и навсегда путь: «Да, бокс - это кровь, пот, слюны на ринге. Но при кажущейся жестокости - это самый джентльменский вид борьбы. И травмы, особенно у юношей, минимальны, поскольку боксеры до 18 лет во время боя обязаны одевать специальную защиту, биться в шлеме. Такие правила». Воспитанники Александра Дмитриевича учатся меткому, сильному удару, становятся мужчинами.

Наверное, увлеклись только этой героической стороной дела, и пришел тридцать лет назад юный Саша в люберецкий клуб бокса. Его первым тренером стал Виталий Андреевич Островерхов. Он - то и открыл своему ученику другую, запечатленную, истинную сущность бокса: «Ты, сынок, хоть и сильнее других, но учись не нападать, а защищаться».

Робких, хилых учит жизни Александр Дмитриевич Щедеркин - заслуженный тренер России, мастер спорта, старший тренер комплексной детско-юношеской спортивной школы комитета по физической культуре, спорту и туризму администрации Люберецкого района. Первым из его учеников мастером спорта стал Александр Сидоров, потом - Юрий Соколов, Сергей Бойко, Юрий Капитонов, Андрей Сахаров и многие другие. Они сами уже учат пацанов.

Благодаря им, «помешанным» на боксе людям, люберецкая школа бокса - на уровне. Каждый год их подопечные выполняют норматив мастера спорта. В прошлом году школа Щедеркина выдала «на гора» три мастера. Ими стали Олег Жадобин, Женя Чугунов, Андрей Зарецкий. А в этом году еще и Дима Калинин, Юра Богатырев стали мастерами. Были ученики Александра Дмитриевича и в сборной СССР, были призерами чемпионатов страны, а сегодня его ребята Дима Горбачев и Сергей Латушко включены в состав сборной России на участие в европейском турнире по боксу. Его боксеры объездили всю страну, были недавно в Турции, Болгарии, Югославии, Франции. В мае в Люберцах проходил турнир памяти учителя Анатолия Дмитриевича - Виталия Андреевича Островерхова, выдающегося советского тренера. Съехались тогда ребята из сорока одного города России, из Украины. И все как один, спортсмены и тренеры, были довольны организацией и судейством. Ничего удивительного, главным судьей турнира был Александр Дмитриевич.

- Спасибо нашему спорткомитету, администрации, Николаю Илларионовичу Пирогу и Юрию Аркадьевичу Козлову, - говорит Щедеркин. - Они на всех турнирах болеют за наших ребят, понимают наши нужды. Поддерживают наше отделение и президент люберецкого спортклуба «Спартак» Геннадий Сергеевич Исаев. Благодаря этим людям мы имеем возможность обучать всех желающих приемам бокса. Так что, пацаны, приходите к нам!

Людмила МИХАЙЛОВА

Учеба

Одиннадцать отделений в комплексной детско-юношеской спортивной школе комитета по физической культуре, спорту и туризму администрации Люберецкого района. Более тысячи ребят здесь осваивают навыки футбола, плавания, фигурного катания на коньках, спортивной гимнастики, бокса, волейбола, хоккея с мячом и шайбой, лыжных гонок, восточных единоборств, мини-футбола. С детьми занимаются 36 штатных тренеров - это преподаватели высокой квалификации, мастера спорта, мастера спорта международного класса. Они уже почувствовали радость от первых побед своих воспитанников. В нашем коллективе работает заслуженный тренер России, мастер спорта А.Д.Щедеркин.

Они растут и крепнут

Администрация района и комитет, несмотря на трудности, создали условия для возрождения многих видов спорта. Я помню, как мы начинали. Школа была открыта в 1994 году, в ней занимались около пятисот ребятшек и работало двадцать семь тренеров, большая часть которых была совместителями. Сейчас же мы - самая большая в районе комплексная детско-юношеская спортивная школа. Наши дети занимаются в лучших спортивных залах: МГАФК, школ №№ 1, 9, 30, 41, 42, 45. На оживающем стадионе «Торпедо» уже два года юные фигуристы и футболисты проводят свои тренировки и соревнования, радуя нас своими успехами. Наши юные пловцы с удовольствием занимают-

ся в бассейне коврового комбината. В этом учебном году воспитанники приняли участие во многих соревнованиях. Хоккеисты - чемпионы Московской области в первенстве России на приз клуба «Золотая шайба» в г. Твери заняли почетное пятое место. Лучшими игроками этого турнира признаны Ю.Тимофеев, Д.Егоров, Д.Васильев, В.Бурлаков. В феврале в спорткомплексе «Спартак» проходил ставший уже традиционным турнир по боксу имени Юрия Капитанова. Победителями стали наши парни: Д.Калинин (он впервые выполнил норматив мастера спорта), О.Жадобин, Д.Першин. В г. Кирово-Чепецке проходило первенство России по боксу среди спортивных клубов. Люберецкую делегацию представляли

десять человек. Первые места заняли Д.Горбачев, С. Латушко, вторые - О.Кулагин, А.Деяк, В.Чумаков, третьи - А.Воканов, А.Саркисян, С.Тропкин, М.Колошеев. Дима Горбачев и Сергей Латушко включены в состав сборной России на участие в европейском турнире по боксу. Хорошо показали себя наши боксеры и на турнире памяти В.А.Островерхова и в других соревнованиях.

Возрождается в Люберцах и спортивная гимнастика, майский турнир по почти забытому у нас виду спорта подтвердил это.

Удачным был спортивный год и у фигуристов. Они выезжали, принимали гостей и устраивали костюмированные показательные выступления.

Скоро появятся в школе новые массовые виды спорта, такие как пойнт-болл. Разумеется, эти секции будут платные, ведь нужно оплачивать работу тренеров, закупать новое оборудование, инвентарь. И если у кого-то возникнет желание помочь нашей школе - будем рады сотрудничеству.

19 мая прошел прощальный вечер выпускников школы, победители получили награды.

Наталья ЕРОХИНА, директор КДЮСШ

Точка зрения

«Люберцы»: хорошо или плохо?



Наш собеседник - человек, хорошо знающий эту проблему, - Константин Дмитриевич Калиманов.

- Недавно увидел на автобусной остановке написанное кем-то слово «любер», и всплыла в памяти пропагандистская шумиха почти десятилетней давности. Есть возможность сегодня, как говорится, тряхнуть стариной и полистать снова те газеты и журналы, благо, что они у меня сохранились.

Около тридцати изданий, начиная со знаменитого «Огонька» и кончая «Московским комсомольцем» и даже «Нью-Йорк Таймс», взялись за проблему «люберов». Одни настойчиво уверяли своих читателей, что «люберы» - это какое-то зло, чуть ли не сатанизм, что в Люберцах готовятся боевые отряды, и они будут расправляться, как писала «Нью-Йорк Таймс», с молодежью прозападной ориентации. В других изданиях, наоборот, нашлись люди, которые сказали, что занятия тяжелой атлетикой, атлетической гимнастикой отвлекают от наркотиков, алкоголя, табака.

Мое личное отношение к «люберам» - положительное. Они собственными силами, без привлечения каких-либо средств со

стороны, благоустроили многие подвальные помещения, что отвлекало от уличного безделья, - это во-первых. Во-вторых, они физически развивались. В-третьих, моральные качества этих ребят были достаточно высокие, ибо усиленно заниматься спортом и потреблять в то же время наркотики, алкоголь и курить просто невозможно. И, наконец, еще один важный момент. Следует учитывать, что служить в армию они шли физически и морально подготовленными.

Но что меня в то время удивило: комиссии из вышестоящих административных органов буквально рыскали по Люберцам, стараясь отыскать доказательства «преступлений» наших «люберов»: бутылки из-под алкоголя, табачные пачки, то есть «улики», порочащие это молодежное движение. Но увы! Многочисленные проверки показали, что та грязь, которую некоторые газеты хотели приписать «люберам», к ним не пристала. Конечно, в семье, как говорит пословица, не без уродца, он может быть и среди тех, кто спортом не занимается. Были, возможно, недостойные одиночки и среди «люберов». Но скажу, что в целом это движение было и остается чистым. Им занимались тогда и те, кто был в ГК ВЛКСМ, и в комитете по физкультуре и спорту, и в исполкоме горсовета. Они хорошо знали этих ребят, «курировали» их, когда надо - защищали, когда надо - помогали, решая вопросы с помещениями, спортивными снарядами, оформлением подвалов. Да и если сейчас зайти в такой клуб - одно удовольствие.

А тогда, почти десять лет назад, во Дворце культуры «Искра» Ухтомского вертолетного завода было наконец обсуждено все, что творили средства массовой информации. Народу было так много, что люди стояли во всех проходах в зрительном зале. Обсуждение было бурным, на нем мы посрамили противников «люберов».

Нас здорово тогда поддержал Аркадий Никитович Воробьев, штангист, заслуженный мастер спорта СССР, чемпион мира и Олимпийских игр, чемпион Европы и СССР, ректор Московского областного института физической культуры, что в Малаховке. На этом собрании Воробьев был избран Президентом клуба культуристов. Его высочайший авторитет в спортивной и общественной жизни страны - еще одно доказательство чистоты движения «люберов».

Записал Леонид ТИХОНОВ

ОТ РЕДАКЦИИ. В этом материале затронута очень важная проблема - занятия подростков, их физическая и спортивная подготовка.

Предлагаем читателям высказаться на эту тему. Наиболее интересные отклики будут опубликованы.

Редактор газеты Людмила МИХАЙЛОВА

Фото Милы Разумовой

Телефон редакции 503-41-44

Комитету по физической культуре, спорту и туризму (КФКСиТ) требуются:

квалифицированные работники физической культуры, спорта и туризма, тренеры, инструкторы, организаторы ФКСиТ, начальник отдела кадров, хозяйственные работники, газосварщик 5 разряда в ремонтно-эксплуатационную службу КФКСиТ.

На стадион «Торпедо» требуются сторож, рабочий.

Желающие оздоровить детей в спортивно-оздоровительном лагере «Старт» (Экзозно) обращайтесь в КФКСиТ по тел. 554-55-24, 554-12-10. Стоимость путевки 1500000 рублей.

Квалифицированный массажист предлагает классический, лечебный, спортивный массаж. Обращайтесь в спорткомплекс «Спартак» (Смирновская, 2-а) в массажный кабинет. График приема: ежедневно с 14.00 до 18.00. Тел. 554-42-45, спросить Елену Ивановну.



МОСВОДОКАНАЛБАНК

коммерческий банк
Расширенная валютная лицензия ЦБ РФ № 2863

Ваша уверенность - единственный в Люберецком районе коммунальный банк, единственный банк, учредителем которого являются государственные предприятия: Муниципальное государственное предприятие «Мосводоканал», государственное предприятие «Мосгаз».

Ваша стабильность - КБ «Мосводоканалбанк» - член ассоциации Российских банков, член Московского банковского Союза, ведущий эмитент платежной системы STB Card, официальный дилер Минфина РФ по облигациям государственного сберегательного займа. По итогам 1995 г. банк включен в список ста крупнейших коммерческих банков России.

Ваше процветание - единственный в Люберецком районе банк, предоставляющий своим клиентам возможность значительно сократить расходы на коммунальные услуги.

Приглашаем к сотрудничеству юридических и физических лиц. КБ «Мосводоканалбанк» предлагает предприятиям и частным лицам свои услуги по следующим направлениям:

- Обслуживание дебиторской-кредиторской задолженности:**
 - «расшивки» взаимных неплатежей при помощи собственной вексельной программы в рамках Генерального Соглашения между МП «Мосводоканал», ГП «Мосгаз», АОТ «Мосэнерго»;
 - предоставление вексельного кредита под ликвидный залог.
 - Надежность и удобство работы с векселями Мосводоканалбанка определяется тем, что:
 - векселя полностью обеспечены активами банка;
 - векселя являются универсальным платежным средством;
 - векселя банка принимаются в оплату за предоставленные коммунальные услуги.
 - Эффективная форма выдачи заработной платы посредством банковских пластиковых карт «Мосводоканалбанк-STB-Card». КБ «Мосводоканалбанк» выдаст пластиковые карты всем вашим сотрудникам, возьмет на себя ведение их счетов и будет начислять по ним доход, при большом количестве работающих - установит банкомат.
 - КБ «Мосводоканалбанк» принимает вклады физических лиц с зачислением суммы на STB Card и выплатой процентов.
 - КБ «Мосводоканалбанк» предлагает населению услуги по облигациям государственного сберегательного займа: продажа и покупка облигаций; кредитование под залог облигаций.
- Для предприятий и физических лиц предлагается весь спектр банковских услуг по расчетно-кассовому и другим видам обслуживания.

г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 259

Тел. (095) 554-71-86
Факс (095) 554-60-66

Частные объявления

ПРОДАМ

Щенков боксера рыжих с белыми отметинами.
Тел. 557-59-67

Стиральная машина «Вятка-автомат-16».
Дешево, в прекрасном состоянии.
Тел. 503-99-59

Дом, 240 кв. м, «Нива» 1983 г.
Тел. 554-37-82

Гараж ГСК «Восход», ул. Гоголя, и BMW 320 1987г.
Тел. 386-22-71

2-эт. кирп. дом в Вязках, без внутр. отделки, 12 соток.
45 тыс. долл.
Тел. 503-00-72

Ризеншнауцера с очень хорошей родословной.
Возраст - 2 года.
Тел. 557-32-52
(в любое время)

МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ

Лечение алкоголизма, код, ЭКГ, ожирение, курение - на дому.
Гос. лицензия.
Тел. 559-52-19

Прерывание запоев, устранение тяги к алкоголю.
Гос. лицензия.
Тел. 469-56-44
Александр Николаевич
Тел. 459-18-48
Владимир Борисович

РАЗНОЕ

Остекляю лоджии, отделка вагонкой.
Тел. 437-61-75

Ремонт автодвигателей.
Тел. 386-22-71

Приглашаем продавца на постоянную или временную работу в Люберцах.
Тел. 554-11-36 (раб.)

Люберецкий городской Парк культуры и отдыха Фирма «Досуг»

предлагает свои услуги организациям и учреждениям:

- ведущего свадьбы (тамада);
- баяниста;
- дискотеку;
- вокально-инструментальный ансамбль;
- свадебный экипаж;
- видеосъемку.

Справки по телефону: 554-81-93 кроме субботы и воскресенья.

ТОО «АНБ»

ликвидируется. Претензии принимаются в течение 2-х месяцев со дня публикации по адресу: г. Москва, ул. Мосфильмовская, 35

Ремонт импортных телевизоров на дому.
Гарантия.
Тел. 188-56-98 (без вых.)

Цены в 2 раза ниже, чем в Городском бюро обмена

В Управлении по учету и распределению жилой площади, приватизации и обмену жилых помещений (Октябрьский пр-т, 190) производится по гос. расценкам:
- срочное оформление документов;
- подбор вариантов обмена жилой площади;
- иногородние обмены.
Прием документов: понедельник, четверг с 9.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00.

Тел. 503-15-18



Инновационный Банк Экономического Сотрудничества

Правопреемник Люберецкого отделения Промстройбанка СССР

ИНКАССАЦИЯ

- низкие расценки
- удобное для клиента время
- максимальная надежность и быстрота

г. Люберцы, Октябрьский пр., 127
Тел. 503-73-00, факс 554-25-15



Люберецкий Модельный Центр

занятости населения

доводит до сведения налогоплательщиков, что с 01.06.96 г. обязательные страховые взносы зачисляются на расчетный счет № 699201 в МАКБ «Возрождение», г. Люберцы МФО 211327 уч. А1.

Телефоны ЛМЦЗН
503-34-45, 503-35-88

ФИРМА «ДОПРОКОН» реализует со склада в Москве:

- цемент марки М-400, сухую смесь, ковролин, линолеум;
- пиломатериалы в любом количестве и ассортименте. При покупке свыше 10 кубометров предоставляется большая скидка. Продает под заказ садовые домики. Производит комплектацию строительных объектов стройматериалами. Доставка по Москве крупных партий товара. Услуги посредников оплачиваются.

Проезд: метро «Текстильщики», авт. № 54 до ост. «Капотненская складская база», магазин стройматериалов.
Тел. 359-67-91, 359-77-74, 359-72-92

ПРЕДЛАГАЕТ

Не стоит ехать на ВВЦ. Ту же аппаратуру вы купите у нас. Широкий выбор, цены на том же уровне

ТОРГОВАЯ ФИРМА "ХОЗЯЮШКА"

- 1) аудио-, видеоаппаратуру, игровые приставки ведущих фирм мира PHILIPS, Sony, Panasonic, GoldStar, Samsung, Funai и др. принимаются заказы на любую аппаратуру. Гарантия - 1 год.
- 2) холодильники, электро- и газовые плиты, стиральные машины и др. бытовую технику отечественных и зарубежных производителей. Гарантия - от 1 года
- 3) фотосервис «FUJI»
- 4) косметику
- 5) мебель (кухни, шкафы, прихожие и др.)
- 6) канцтовары, сопутствующие бизнесу

Работаем без выходных. С 10 до 19 ч.

559-36-88т/ф Наш адрес: г. Люберцы, 115-й квартал, ул. Юбилейная, д. 1, магазин

Долевое участие в строительстве квартир

- квартиры улучшенной планировки в доме по индивидуальному проекту,
- оплата в рассрочку,
- система скидок

Строительство ведется в районе Люберцы-Жулебино
Тел. 503-85-88, по рабочим дням

Лыткаринское экскурсионное бюро «Пилигрим» предлагает

для отпускников отдых в Крыму (Ялта, Феодосия), на Селигере, в Подмосковье (под Серпуховым).

552-75-76

ГАРАНТИРОВАННАЯ КАРЬЕРА

В КРУПНОЙ международной корпорации Представительство на Таганке

912-43-71, 912-44-39, 276-64-72 с 8 до 19

ВСЕ желающие иметь красивые и здоровые

ЗУБЫ

приглашаются в Люберецкую хозрасчетную стоматологическую поликлинику № 1.

В поликлинике оказываются следующие услуги:

- лечение и удаление зубов под полным местным и общим внутривенным наркозом;
- косметическое лечение зубов с наложением эмалевых накладок из современных отечественных и импортных материалов;
- детям и подросткам проводятся курсы профилактики кариеса по мировой системе;
- протезирование зубов драгметаллами, фарфором, керамикой, металлопластмассой. Используются одноразовые инструменты.

Поликлиника заключает договоры с организациями по безналичному расчету.

Наш адрес: г. Люберцы, 115 квартал, ул. Юбилейная, 23.
Тел. 559-10-29

САБРА

Сотовые телефоны БИЛАЙН



Аксессуары Пейджеры

Подешевели на 20 %

Адрес: г. Люберцы, Октябрьский пр., д. 266
Тел. 554-60-51

СТРАХОВАЯ ФИРМА

Люберецкий филиал



140005 Московская область, г. Люберцы, ул. Парковая, 3, тел. 553-14-14

Люберецкий филиал государственной страховой фирмы «Подмосковье» приглашает на работу сотрудников предприятий, находящихся в вынужденных отпусках, а также студентов в качестве страховых агентов и специальных представителей фирмы.

503-24-12

РАБОТА ПО ДОГОВОРУ, ОПЛАТА ТРУДА СДЕЛЬНАЯ.

Продаю

Урал-4320,

газель, телега 9 м

Тел. 232-30-70 для №1087

ТЕАТР-СТУДИЯ *Ирреал* объявляет набор в подготовительную группу и проводит конкурс актеров на вакантные места в основной состав.

Возраст не ограничен.
Справки по телефону 554-21-51, Сергей Александрович

ИЧП фирма «Зета-трейд» ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение 2-х месяцев со дня публикации по адресу: 140009, Моск. обл., г. Люберцы, ул. Побратимов, дом 16, кв. 44

Объединение «ПРОЕКТСТРОЙИНВЕСТ»

Генеральный застройщик жилья в поселке Красково Люберецкого района

МЫ САМИ СТРОИМ!

Продаем квартиры по доступным ценам

Мы изготавливаем пластмассовые окна и двери

Приглашаем инвесторов

т. 554-72-54, 554-54-18

Люберецкая ГАЗЕТА

Главный редактор Василий ПЕРЧУК
Дежурный по номеру Петр БИЦУКОВ

Учредитель: ТОО «Люберецкая газета»
Адрес редакции: 140000, г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190.

Телефоны: редакция - 503-05-72
издательства - 503-44-67
радиослужбы «ЛГ» - 503-41-44

Номер набран и сверстан в компьютерном центре «ЛГ»
Начальник центра Елена ЛАВРОВА

Выходит по вторникам, средам и пятницам
Гоманская типография Управления по печати администрации Московской области, г. Раменское, Сафоново пр., 1. Тел. 377-07-83

Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Рег. № А-5177
Объем 1 п. л. Заказ № 1257